
Сотрудники следственного управления СК России по Алтайскому краю поздравили Барнаульский кадетский корпус с 25-летием



В этом году МБОУ «Барнаульский кадетский корпус» исполняется 25 лет. Это не просто дата, это огромный труд педагогов и кадетов, радость побед, красивые и добрые традиции, которые бережно хранятся и передаются из выпуска к выпуску.

По случаю юбилея сегодня состоялось торжественное мероприятие с участием коллектива кадетского корпуса, воспитанников и их родителей, выпускников учебного заведения. В качестве почетных гостей на праздничный концерт были приглашены сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю.

Следственное управление и Барнаульский кадетский корпус связывает крепкая дружба. Еще в 2016 году между следственным ведомством и образовательным учреждением был заключен договор о профильной подготовке учащихся и тогда же открыт первый кадетский класс по направлению «Следственное дело». Ежегодно ребята не только с Барнаула, но и со всего Алтайского края, мечтающие в будущем бороться с преступностью, стремятся стать учениками классов, шефами и наставниками которых являются следователи Следственного комитета России. В настоящее время под патронажем офицеров следственного управления СК России по Алтайскому краю находятся три кадетских класса, два из них – выпускные.

Первый заместитель руководителя следственного управления Михаил Селюков пожелал Барнаульскому кадетскому корпусу дальнейшего процветания. «В кадетском корпусе раскрылся не один десяток талантов. Ребята показывают высокие знания, эрудицию, являются образцом высокой духовной культуры. Педагоги и воспитатели дают кадетам не только знания, но и приучают к порядку, дисциплине, уважению к старшим, воспитывают любовь к Родине. Желаю педагогическому коллективу профессиональных и творческих достижений, кадетам - новых горизонтов в мире знаний, быть здоровыми и любознательными. А выпускникам-кадетам успешно окончить обучение и определиться с профессией. В свою очередь Следственный комитет всегда ждет в свои ряды профессионалов, воспитанных в традициях русского кадетства - защитников и патриотов своей страны!», - отметил в своем выступлении Михаил Алексеевич.

Директор Барнаульского кадетского корпуса Виктор Оноприенко поблагодарил сотрудников следственного управления за многолетнее и плодотворное сотрудничество по воспитанию подрастающего поколения. Он отметил успехи кадетов, которые были достигнуты благодаря взаимодействию со следственным ведомством. В прошлом учебном году выпускной класс стал абсолютным победителем ежегодного конкурса Следственного комитета России «Лучший кадетский класс», проведённый среди кадетских корпусов и школ со всей страны. Ребята показали отличные успехи в учёбе, патриотической и общественной работе, строевой и физической подготовке. Идти к цели им помогали офицеры следственного управления СК России по Алтайскому краю.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова

17 Ноября 2023

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Profilnyj_kadetskij_klass/item/1839235

